

Как Маша с Глашой до дома добирались

Основано на издании 1917 г

Автор адаптации: Ольга Комарова

Данный текст, а также оригинал сказки доступны для просмотра по следующему адресу:

gusi-lebedi.org/content/kak-masha-s-glashey-do-domadobiralis/

Друзья! Мы вкладываем в наш сайт свою душу и огромное количество времени. Поэтому мы будем рады, если вы сохраните все ссылки в документе, а также расскажете о нас своим друзьям.

Команда gusi-lebedi.org

Как Маша с Глашой до дома добирались

Пошли как то две подружки – Маша с Глашой – в лес по ягоды да заблудились. Сидят на пенёчке, слёзы льют. Тут мимо зайчик скакал, остановился косой и спрашивает:

— О чём, девочки, горюете?

— Да как же нам не плакать? Пошли мы в лес по ягоды да заблудились, не можем дорогу к дому найти, – отвечают Маша с Глашой.

— Ну, эта беда – не беда. Садитесь мне на спину, я вас вмиг до деревни домчу.

Забрались девочки на зайца, Маша за ушки держится, Глаша за хвостик. Скачет косой: прыг-поскок, прыг-поскок, кусток за кусток, деревце за деревце. Вдруг им навстречу из лесной чащи медведь вышел да как стал реветь:

— Я три дня не ел, совсем оголодал, а тут добыча сана ко мне в лапы бежит!

Испугался зайчик, девочек со спины сбросил и в лес ускакал. Бросились Маша с Глашой бежать, ещё больше заблудились. Опять на пенёк уселись да стали реветь. Тут овечка бежит, остановилась и спрашивает:

— Бе-е-е! О чём, девочки, горюете?

— Да как же нам не плакать? Пошли мы в лес по ягоды да заблудились, не можем дорогу к дому найти, — отвечают Маша с Глашой. — Зайчик обещал нас в деревню домчать, да медведя испугался и ускакал.

— Ну, эта беда — не беда. Садитесь мне на спину, я вас вмиг до дома довезу.

Забрались девочки на овечку, Маша за рожки держится, Глаша за хвостик. Бежит овечка: кусток за кусток, деревце за деревце. Вдруг им навстречу из лесной чащи медведь вышел да как стал реветь:

— Я три дня не ел, совсем оголодал, а тут добыча сама ко мне в лапы бежит!

Испугалось овечка, девочек со спины сбросила и в лес умчалась. Бросились Маша с Глашой бежать, ещё больше заблудились. Опять на пенёк уселись, запла-кали. Тут бычок идёт, остановился, стал расспра-шивать:

— Му-у-у! От чего, девочки, слёзы льёте:

— Так как же нам не горевать? Пошли мы в лес по ягоды да заблудились, не можем дорогу к дому найти, — отвечают Маша с Глашой. — Зайчик обещал нас до де-ревни домчать, а потом овечка обещала, да оба медве-

дя испугались и убежали.

— Ну, эта беда – не беда. Садитесь мне на спину, я вас вмиг до дома довезу.

Забрались девочки на бычка, Маша за рога держится, Глаша за хвостик. Идёт бычок, не спешит: кусток за кусток, деревце за деревце. Вдруг им навстречу из лесной чащи медведь вышел да как стал реветь:

— Я три дня не ел, совсем оголодал, а тут добыча сама ко мне в лапы идёт!

Только бычок не испугался: набрал он полные ноздри воздуха да как фыркнет! Полетели косолапому в глаза листья да шишки, заревел медведь и обратно в лес заковылял. А бычок отвёз Машу с Глашой к родителям да велел больше одним далеко от дома не уходить.